Paywast Pre-Elections Survey 2014
Round 1 — February 26, 2014
5103 respondents
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Respondents, by gender

Unknown; 37%

Male; 53%

Female; 10%

Paywast 3



J \\®
Paywast Pre-Elections Survey &_uu - —

PAYWAST

Respondents who have registered to vote

& Registered

& Not registered
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Respondents who think it is unsafe to vote
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Respondents who will consider voting for a candidate
from a different ethnicity than their own
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Respondents’ free-text input — randomly picked from
English responses, out of 5,103 total responses in all
languages

“The candidates do not seem honest and professional while I have seen their background. Their programme is
very general and most of what they express is not practical and achieveable. The candidates should be commited
and dedicated having practical agenda. I want less work but with quality and sustainability”

- Male, Daykundi

” every person should select as a peresident which he wants to promote AF. Know about our matters and

cultures,promote our economic,education,peace, keep borders,make a strong force for animies...etc.”
- Male, Kabul

”if i vote taliban will cut my finger I live in [redacted]”
- Female, Kunduz

“Election with out security is not possable and i dont think that afghan forces will be able to take the security of
election”

- Male, Kunduz

” The election comission should publish more information about election in media till the people get more
information about election and should bring work facilities for new generation in during election compaign.
Thanks ... [redacted] from Kandahar.”

- Male, Kandahar
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